

Na NESARA



podle

Steve Beckow

Poznámka: Nikoho odrazuji od přijímání finančních rozhodnutí na základě očekávání, že NESARA nastane „brzy“. Nikdo neví, kdy NESARA přijde být deklarován nebo, pokud ano, neříkají.

Vancouver, Kanada: září 2009

Na NESARA

Copyright odmítnuto, 2012 Steve Beckow

Prosím, volně šiřte.

Editoval a sestavil Colleen Lockard

Pro více informací o této sérii nás prosím navštivte na webu na adrese:

<http://the2012scenario.com/>

Obsah

Ch. 1. Úvod	4
Ch. 2. Historie NESARA	7
Ch. 3. Nedávné časy	12
Ch. 4. Pozemští spojenci	18
Ch. 5. Výhody NESARA	23
Ch. 6. Rozsah NESARA	30
Ch. 7. Ekonomické zhroutení	35
Ch. 8. Zbývající práce	39
Ch. 9. Odhalení NESARA	43

Poznámka: Nikoho odrazuji od přijímání finančních rozhodnutí na základě očekávání, že NESARA nastane „brzy“. Nikdo neví, kdy bude NESARA vyhlášena, a pokud ano, neříká to.

Vancouver, Kanada: září 2009

Kapitola 1 Úvod

Weboví roboti „předpověděli“ katastrofický finanční krach na 25. října 2009. necháme se tím vyděsit, připomeňme si, že Clif High, vývojář webových robotů, je apokalyptický survivalista, jako Dr. Pete Peterson.

Zastává názor, že rok 2012 povede ke konečné katastrofě, kterou lidé budou muset přežít jakýmikoli prostředky.

Takhle nemusí vypadat lidé, kteří se dívají na rok 2012 jako na začátek „zlatého věku“ brát ohled na situaci.

Clif High je zaujatý k předpovídání hrozeb pro přežití. Asi by nesouhlasil s těmi z nás, kteří říkají, že jde o řád založený na nedostatku, válce a disharmonii aby uvolnil místo řádu věnovanému hojnosti, míru a harmonii.

Zde je to, co Clif říká o čtení internetového klábosení webovým robotem:

"Při spuštění našeho MOM (model modelového prostoru) vyčištění lexikonu před tuning, bylo zřejmé, že 25. října bude obrat v emocích globálně dominuje [uzamknutí/imploze] [planetárního finančního/bankovního systému].

„Data naznačují, že věci jako [obchodování s měnami] a [komodity obchodování] a také mnoho dalších [digitálních obchodních forem] bude [pozastaveno]. Nějaký se nikdy neobnoví, nebo pokud ano, budou ve zcela odlišných formách.

„V mnoha zemích může být [bankovní blokování] pocházející z USofA
vnější. Mohou existovat [mezibankovní blokování], ve kterých [centrální banky] a
[zúčtovací střediska pro ukládání majetku] nebudou moci fungovat.

„Existují soubory dat, které naznačují, že rychlý přechod k jazyku budování napětí
25. pochází z a je poháněn [imploze finančního systému]
který se pak změní na [dolar všemi odmítnutý] za pouhých 10/deset dní (více resp
méně) později.

„Může dojít k odstavení všech druhů bankovních aktivit v rámci USofA a
zbytek anglosféry." (1) [Hranaté závorky v originále.]

Jak funguje technologie web-botů? Robert Bast, redaktor 2012 News, to vysvětluje.

„Technologie, původně navržená k předpovídání pohybů na akciovém trhu, se vymyká
web pro klábosení o tématech, a když se klábosení zvýší, berou to jako
znamení, že se má něco stát, jakýsi globální konsensus webu
aktuálnost.

„V důsledku toho se všemi těmi řečmi o roce 2012 jako o filmu a skutečném roce
'weboví roboti' zjistili, že se stane něco hrozného
Prosinec 2012. A přitom weby, jako je tato, hlásí příběh, který přibývá
klábosí a krmí 'web-bota'." (2)

Identifikací trendu webových robotů přimějí více lidí, aby se na něj zaměřili a hovořili o něm,
čímž vytváří nové důkazy pro samotný trend. Může to být sebepevnější
technika.

Díky tomu jsou webových robotů špatným zdrojem, na kterém mohu založit svá hodnocení.

Ať je to jak chce, survivalisté a ascensionisté žijí na různých koncích spektra.

Survivalisté se věnují hromadění, jak jen to jde, střeží to čímkoli
znamená, že mají k dispozici, zatímco ascensionisté jsou oddáni službě

Boží plán v lásce a světle, sdílení toho, co mají, s ostatními.

Survivalisté se drží 3D a ascensionisté ho ochotně nechají být.

Pro mě nejnovější předpověď High pouze posunula datum, do kterého jsem plánoval přezkoumat literatura NESARA.

Než půjdeme, pár slov o zdrojích. Obecně platí, že moje práce byla mezi channeled zprávy. I když jsem si vědom práce, kterou probíhají různé pozemšťany jako např David Wilcock, Steven Greer, Stephen Bassett, Drunvalo Melchizedek a mnoho dalších, u mnoha dalších jsem se rozhodl soustředit na channeling, možná kvůli mému předchozí zkušenosti s psaním knihy Nové mapy nebes, která také čerpala z stejný typ zdroje.

Mezi kanálovými zprávami se zdá, že mnoho zdrojů se omezuje na nebo specializovat na určitá témata. Zdá se, že například zdroje Marlene Swetlishoffové soustředit se na energie dopadající na Zemi – jaké jsou; jaký je jejich dopad; jak měli bychom na ně reagovat; atd. Zdá se, že se soustředí „Saul“ Johna Smallmana Vzestup – jaké to bude; jaké posuny v našich postojích by nám posloužily; atd.

Tři zdroje tvoří primární skupinu pro předmět NESARA. Jsou Suzy Wardové syn Matthew, skupina SaLuSa Mikea Quinseyho a duchovní hierarchie Sheldana Nidlea a Galaktická federace. Z nutnosti jsem se tedy soustředil na tyto tři.

V reakci na Clif High, zde je možný základ znalostí NESARA, který nás může vést přes zmatek a do ekonomiky moudrosti.

Tyto podrobnosti se v účtu webového robota nedočtete. To rozhodně není literatura k přebírání do bunkru s tebou. Toto je literatura, která by vás měla přimět otevřít dveře bunkru a nechte je za sebou.

Poznámky pod čarou

(1) „Webbots Red Alert!“, 4. října 2009, e-mail od Suzy Star na její distribuční seznam. Webová stránka Clif High je www.halfpasthuman.com.

(2) Robert Bast, „2012 News“, na <http://2012news.com/?p=251>.

Poznámka: Nikoho odrazují od přijímání finančních rozhodnutí na základě očekávání, že NESARA nastane „brzy“. Nikdo neví, kdy bude NESARA vyhlášena, a pokud ano, neříká to.

Kapitola 2. Historie NESARA

Jak poznamenává Sheldon Nidle, „prožíváte dobu, kdy je většina vaší hlavní společnosti instituce procházejí velkým systémovým kolapsem, který je ve skutečnosti předchůdcem a sérii rozsáhlých ekonomických, politických a společenských reforem. (1)

Tyto reformy zahrnují radikálně nový přístup k našemu sociálnímu a ekonomickému životu, který my známý pod jménem „NESARA“, což je zkratka, která znamená „Národní ekonomický“.
Zákon o bezpečnosti a reformě.“

NESARA, původně akt amerického Kongresu, je nyní termín, který se používá pro globální program, který slibuje přinést na Zemi mír a hojnost.

NESARA má historii, která sahá až do raného středověku. Jeho původ leží v a sérii uspořádání, která zjevně zavedli čtyři nanebevzatí mistři, ujednání, která měla dozrát na konci druhého tisíciletí křesťanské éry.

Jediný účet, o kterém vím a na který bych se mohl spolehnout, pochází od Sheldana Nidlea „Duchovní hierarchie a galaktická federace“ (SHGF) a pochází z roku 2003. Nemám ponětí, zda to, co Nidle říká, je správné nebo ne, ale jelikož je to jediný účet, který máme, citujte to zde.

Navrhuji, aby byl tento účet testován proti jiným zdrojům, které objevíme a převráceno, pokud bylo zjištěno, že je vadné.

Zde je historie událostí, které vedly k NESARA, podle SHGF:

"Tento čas bude... ohlašován infuzí velké hojnosti." Tato prosperita bude z velké části díky vytrvalosti našich pozemských spojenců a brilantnosti strategie uvedené do pohybu před mnoha staletími Nanebevzatými mistry hrabětem St Germain, mistr Hilarion, Seraphis Bey a Saint Paul Benátčan.

„Tyto svaté bytosti byly schopny přinést do této říše finanční a peněžní plán, jehož tajným účelem je umožnit, aby na něj přšelo velké množství vhodná chvíle. I když je za jeho úspěch nakonec zodpovědný St Germain, každý z Nanebevzatých Mistrů, o kterých jsme se zmínili, sehrál významnou roli v jeho dnešní přípravě.

„Stručně řečeno... Osmanští Turci, Habsburkové z Rakouska, Bourboni z Francie a Svatý stolec se v minulosti spikli, aby vytvořili systém bankovníctví a důvěry která trvala dodnes. V tomto okamžiku je důležité si uvědomit, že tyto jednotlivci byli součástí obrovské, globální rady pozemských přísluhovačů, jejichž konečná vládci byli bývalí Anunnaki, sami pod vlivem galaktické síly temnoty.

„Tito temní, hybridní mimozemšťané ovládali vaši říši téměř 13 tisíciletí. Této kontroly se vzdali téměř před deseti lety [v míru Anchara, 1995 - (2)].

„Původ jejich vytvořeného systému frakčního bankovníctví je odhalen ve starověkých pokladnicích Říma, Persie, Indie a Číny a v mnoha říších nový svět. Anunnaki tuto finanční operaci bedlivě dohlíželi.

„V evropském středověku přešla kontrola nad tímto systémem na papeže a a série spojeneckých monarchů. Tato skupina byla těžce ohrožena vzestupem Osmané na Středním východě a jejich dobytím Konstantinopole. Nový byla potřeba opatření.

„St Paul Benátský a Seraphis Bey byli vůdci ve vyjednávání nového Tajné smlouvy, ale pouze proto, aby připravily cestu pro závěrečnou fázi jejich strategie.

St. Germain to provedl nádherně s pomocí mistra Hilariona. The výsledkem byl World Trust pro pracovníky světla této říše.

„Prostředky měly být vyplaceny s příchodem Druhého křesťanstva Tisíciletí. Jak se však ta doba blížila, bylo stále jasnější, že Kabalové, kteří ovládají váš svět, se chtěli této výplatě vyhnout.

„Proto řada bývalých členů tyto skupiny a tajně opustila podpořil původní záměr hraběte St Germain, vymyslel způsob, jak porazit tajné manipulace jejich bývalých temných kabalů.

„To vedlo k vzestupu našich pozemských spojenců a mimořádně složitému strategii, jejíž uskutečnění trvalo desetiletí. Proces začal jako způsob zajistit, aby hojnost slíbená hrabětem St Germainem byla skutečně vytvořena k dispozici pracovníkům světla Země.

„Zpočátku to představovalo řadu trustů, jejichž skutečný účel byl zachován tajný. O několik desítek let později se to týkalo vyvedení humanitárního člověka na světlo projekt schválený MMF. Postupem času to vedlo ke vzniku řady vládní, ekonomické a politické koalice, které byly chráněny Nanebevzatí mistři.

"Také povzbudili Boží zásah Galaktické Federace Světla."

Tato mise Prvního kontaktu by se nakonec spojila s těmi, kdo ano odvážně podporoval zveřejnění World Trust Count St Germain.

V roce 1998 bylo toto opatření oficiálně provedeno řadou tajných dohody slibující, že zakrývání UFO přestane, až budou tyto prostředky financovány byly vyplaceny.

„Výsledek téměř desetiletého tajného konfliktu vedeného mezi tímto světem koalice a mnoho temných kabal na Zemi vyvrcholilo v druhé polovině roku 2000 zbývající Dark Cabal si uvědomil, že je nezbytné, aby se zmocnili vedení poslední supervelmoci Země.

„Takže vyvinuli politiku, která se podobala schématu, ve kterém použili Německo během 30. let [tj. 9/11, navržený tak, aby napodoboval důsledky požár Reichstagu]. Doufali, že tato politika jim umožní blokovat vyplácení finančních prostředků. Oni také hladověli zapojit se do věčné války, která by jim umožnilo dokončit demontáž Listiny práv této supervelmoci.

„Zpočátku se zdálo, že jejich politika uspěla. Jejich škodolibost však vyústila v a násilná reakce, která zvýšila schopnost našich pozemských spojenců vyvážit síla nashromážděná těmito posledními kabaly. Nyní tato koalice použila vaši planetu poslední, nezákonná válka v Iráku jako nesnesitelný, poslední akt, který toto zlomí Cabal drží otěže moci." (3)

Jak vidíme, válka v Iráku nebyla posledním postojem kabaly. Je možné, že Irák byl tak daleko jak se kabala kdy dostala při pátrání po zahraniční válce, která by ospravedlnila další výdaje výzkum, testování a nákup vojenských zbraní.

Zdá se, že Kabala má myšlenky na anexi Kanady a Mexika a prohlášení Amera za novou měnu. Zdá se, že i tento projekt byl zmařen.

Ve zjevném pokračujícím zmenšování jejich sféry vlivu se nyní objevuje kabala že se omezili na kontinentální Spojené státy, kde jsou hrozí zúčtování kvůli očkování proti prasečí chřipce.

Prasečí chřipka je kombinací prasečí, ptačí a lidské chřipky, která se v přírodě nevyskytuje. The je pravděpodobné, že byl připraven v laboratořích kontrolovaných kabaly.

Existují zprávy o vojenských cvičeních, které vyvolávají v myslích některých lidí strašidlo bylo vyhlášeno stanné právo a odmítači vakcín byli posíláni do táborů FEMA. (4)

Jinde jsem citoval Matthewa Warda, který řekl, že galaktika neutralizovala vakcínu a deprogramoval mikročipy v ní obsažené. (5) Matthew také řekl že stanné právo a vězení v táboře FEMA nebudou povoleny. (6)

Toto je historické pozadí NESARA až po současnou patovou situaci mezi Světlem a tmou. Víme, že se blíží finanční krach, ale my také vězte, že „spojenci Země“ čekají na křídlech, aby uvedli NESARA, jakmile finanční impérium temné kabaly je konečně zničeno.

Poznámky pod čarou

(1) Spiritual Hierarchy and Galactic Federation, aktualizace, 10. února 2009, prostřednictvím Sheldana Nidlea, na <http://www.paoweb.com/sn021009.htm>.

(2) O Anunnaki a míru Anchary, viz <http://www.angelfire.com/space2/light11/fc/app1.html#anchara1>.

(3) SHGF, 15. dubna 2003, Galactic Federation of Light: Updates Archive 1997-2007, na <http://www.thenewearth.org/GalacticFederationArchive.html>.

(4) Viz například „Inženýr americké armády – probíhají nácvičky blokování silnic pro nucenou vakcinaci nebo karanténu“ na <http://www.youtube.com/watch?v=3joKrpacnFE>.

(5) Matthew Ward: „Technologie naší rodiny v jiných hvězdných národech neutralizovala vakcínu, která je určena k šíření této nemoci, stejně jako to udělali, aby zabránili šíření SARS a ptačí chřipky.“ (Matthew's Message, 28. dubna 2009, na <http://www.matthewbooks.com/mattsmmessage.htm>.)

A: „Stejně jako v předchozích chřipkových situacích technologie naší univerzální rodiny neutralizovala vakcíny nasycené virem prasečí chřipky a bude v tom pokračovat, dokud budou tvůrci setrvat ve svém schématu. A prosím, nedělejte si starosti s implantací naprogramovaných mikročipů pomocí očkování – pokud se o to pokusíte, naprogramování bude stejnou technologií vymazáno.“ (Matthew's Message, 18. července 2009, tamtéž.) V části „Základní linie pro prasečí chřipku a očkování“, část 2, Sdílejte 11 zprávu, zveřejněnou na <http://groups.yahoo.com/group/Share11/message/7896>.

(6) Když mluvím o Bushových letech, věřím, že Matthewovo ujištění zůstává relevantní: „Uklidnit mysl nad několika problémy, které se neustále objevují v internetových článcích nebo kanálových zprávách: ... tábory koncentračního typu nebudou naplněny miliony lidí, kteří se staví proti vládě. opatření; ...a nebude vyhlášeno stanné právo, aby se odložily volby v USA a udržela se Bushova administrativa u moci – k dosažení toho by byla zapotřebí dramatická událost a technologicky vyspělé duše mimo planetu a žijící mezi vámi by takovému pokusu zabránily.“ (Matoušovo poselství, " 24. září 2008, tamtéž)

Poznámka: Nikoho odrazují od přijímání finančních rozhodnutí na základě očekávání, že NESARA nastane „brzy“. Nikdo neví, kdy bude NESARA vyhlášena, a pokud ano, neříká to.

Kapitola 3. Nedávná doba

Sheldan Nidle nám nabídl historický popis uspořádání, která se stala známý jako NESARA, sahající až do raného středověku.

Matthew Ward nám poskytuje snímek dnešního stavu zápasu mezi Světlem a temným, napsaný ve stejném roce, kdy Nidle poskytl svůj historický popis. Matthew má na sobě příležitost požádala jeho matku Suzy Wardovou, aby přetiskla toto klíčové poselství.

Když se Matthew díval na rok 2003, považoval za nepravděpodobné, že by byla vyhlášena NESARA kdykoli brzy. Před jeho inaugurací předpověděl více karmického dokončení.

„Když byla moje matka poprvé požádána o můj názor na NESARA, přes rok a v půli počítání Země jsem potvrdil jeho platnost a jeho velké výhody ustanovení a řekl jsem, že jejich provedení nehrozí.

„Tehdy byla akce na poli potenciálu omezená a nic se nezaregistrovalo tam indikovalo, že kombinovaná zapalovačka generuje dostatek energie a mimoplanetární světelné síly, aby NESARA byla oznámena kdykoli 'brzy'.

...

„Stále se muselo odehrát velké množství planetárního a individuálního karmického vyvažování a podle Stvořitelova zákona musí být svobodná vůle duší respektována s výjimkou případu jaderné detonace ve vesmíru. To zahrnuje svobodná rozhodnutí učiněná členové temných sil, aby se drželi a oslabili – nejlépe zkáza – NESARA.“ (1)

Podle Matthewa zůstaly temné síly pod kontrolou nejvyšších příček všech lidí institucí.

„Chapadla [Iluminátů] dosahují nejvyšších úrovní vlád; bankovní provozovny; všechna média; kostely; mezinárodní korporace; královské rodiny; vzdělávací, lékařské a drogové, právní a soudní systémy – NIC vlivná příroda na vaší planetě je bez kontroly Iluminátů.“ (2)

Matthew popisuje jejich podíl na věci:

"Tato mocná kabala si už dlouho uvědomuje, že si udržet kontrolu nad Zemí." lidé, musí je držet v nevědomosti a strachu a to po tisíciletí fungoval dobře pro ty, kteří jsou momentálně u moci, a jejich temné předchůdce. Teď oni si uvědomují, že už jim to dlouho fungovat nemůže, a šetří ne taktika udržet jejich rychle slábnoucí kontrolu.

„Oprávněně vidí NESARA jako jejich totální vykořevení, protože jednou je program budou provedeny reformy, kontrola temnoty se zcela rozpadne.“ (3)

Galaktici se pečlivě vypořádávají nejen s temnotou, ale také s lidmi a s nimi také pracovníci světla.

Potřeba bezúhonnosti se zužuje k nabízení jejich pomoci soudcům Mezinárodní soudní dvůr v Haagu, aniž by se jim vnucovali. Dokud božský termín je dosažen, galaktické může reagovat pouze tam, kde je jejich pomoc vyžádáno.

„NESARA je legislativa vlády Spojených států, která byla navržena bytostmi vysokého světla ve spojení s duchovními bytostmi na planetě jako LEGÁLNÍ znamená zahájit éru míru, lásky a harmonie na Zemi. ...

„Dalekosáhlá ustanovení této legislativy byla pečlivě vytvořena zahrnují všechny složité kroky potřebné k zahájení této éry s nejvíce řádné změny, a to zahrnuje přesné právní kroky, které je třeba dodržet. Dodržování zákonů na Zemi je povinné, protože je to ovlivněn VÁŠ svět!

„Mezinárodní soudní dvůr je odpovědný za službu všem národům na Zemi, což znamená, že soudci musí zvážit předložená stanoviska všech národů o problémech, které se jich týkají. Pokud jde o NESARA, dělali to s ohledem na platnost všech návrhů podaných v rámci zakázaného časové rámce, jakož i dodržování všech dalších příslušných právních požadavků legislativa.

"Je zřejmé, že legislativa žádné pozemské vlády neobsahuje ustanovení, o kterém je třeba požádat." mimozemské světelné bytosti o pomoc v případě potřeby! Soudci o tom vědí stálá nabídka duchovně a technologicky vyspělých civilizací, protože zástupci světla byli s nimi v kontaktu stejně jako s mnoha lidmi kteří stojí v čele programu NESARA.

„V sázce je [že] tato pomoc, která byla po celou dobu dostupná musí být vyžádáno – nelze jej poskytnout automaticky. Kdyby to prostě mělo přijít, to by ve skutečnosti znamenalo, že mimozemšťané převezmou VAŠI výsadu projevít se ustanovení NESARA, a jakkoli jsou monumentálně benevolentní, je to tak proti zákonu vesmíru, aby jakákoli civilizace poskytovala pomoc bez být pozván.

„Ačkoli to, co se děje na Zemi, ovlivňuje vesmír, zákon svobodné vůle Stvořitel je to, co vládne nade vše, a zde jde o VAŠI svobodnou vůli. To je VAŠE touhy po vašem světě, které musí být vyjádřeny, a nárůst v touhy po oznámení NESARA tuto událost přibližují.“ (4)

Vidíme, že galaktické se nesnaží vyvolat dojem, který mají nějak převzatý. Matthew vysvětluje.

„Legislativa NESARA se zpracovává v rámci zákonů Bohem inspirovaných původní ústava USA. Je důležité, abyste pochopili, [že] toto není a převzetí mimozemšťany, aby iniciovali světlo v těchto programech, jakkoli zoufale potřebuje Země. Ve spolupráci s moudrou, spravedlivou a vysoce duchovní Zemí lidé, mimozemšťané pomáhají nesčetnými způsoby obnovit zdraví vaší planety.“ (5)

NESARA přesune kontrolu z Iluminátů na lidi.

„Veškerá jejich kontrola se zhroutí s implementací NESARA. Proto bojují se vší silou, kterou mohou sebrat, aby zabránili vašemu vědomí pravdivosti NESARA a také zabránit jejímu vyhlášení, které musí předcházet jejímu implementaci.“ (6)

Temné síly mohou NESARA pouze zdržet; nemohou to zastavit. Abych to zdržel, Matthew zprávy, zavraždili vůdce a vyhrožovali pracovníkům světla.

"Temné síly bojují zuby nehty, aby zabránily být jen uvědomění."
NESARA, tím méně její implementace....

„Dosud byli úspěšní v dosahování zpoždění mnoha způsoby: atentáty na vlivné lidi, kteří upřednostňují zahájení opatření bez zpoždění stejně jako ostatní aktivně pracující na tomto cíli; vyhrožování smrtí rodinám pracovníků světla a pracovníkům samotným; dvojitych agentů v rámci řady dělníků světla; a teroristické útoky.

„Americký vnitřní teroristický čin z 11. září 2001 [tj. 11. září] byl nejvíce dramatické této taktiky. Laboratorně produkováná nemoc SARS byla zamýšlena být dalším globálním podněcovatelem strachu, ale jeho účinky byly značně sníženy úsilím o pracovníci světla.“ (7)

Pojďme nyní pryč od Matthewova účtu a vraťme se znovu ke skupině SHGF Sheldana Nidlea a Mike Quinsey. Tyto zdroje nás ujišťují, že navzdory tomu, jak to vypadá chaos, který se děje kolem nás, galaktičtí vědí, co se děje, a mají situaci dobře v ruce.

Ve zbývajících dnech, než bude oznámena NESARA a dojde k prvnímu kontaktu, SHGF říká, že nepředpokládá potřebu rychlého nasazení svých sil. Ony uvádějí, že „do data hromadného přistání budeme muset zasahovat pouze tehdy, když to bude nutné

zabránit jaderné katastrofě nebo zabránit tomu, aby se události vymkly kontrole. Tím myslíme an událost, která rychle přeroste v něco vážného." (8)

Diane ze Siriusu nás ujišťuje, že galaxie jsou dobře „v souladu s tím, co se děje, a mít celkový obraz o pravděpodobném výsledku vámi vytvořeného podnětu. ... My jsme připraveni převzít kontrolu vašim jménem, jakmile to bude praktické, a zabránit jakémukoli šílené akce temnoty, když uvažují o porážce. Víme přesně, jak jsou přemýšlejí a omezí jakékoli pokusy zabránit Světlu, aby se projevilo na tvém světě."

(9)

Myslím, že „šílené akce“ by zahrnovaly zavedení stanného práva a zadržení masově odmítači vakcín.

Ve své aktualizaci z 8. října 2009 SaLuSa uvádí, že pokud kabala požádá vojáky, aby zaměřili své zbraní na Američany, mohlo se velmi dobře stát, že je vojáci místo toho položí.

"Je to kritická doba pro služebníky temnoty, protože mezi nimi panuje nepořádek." s menším nadšením pro úkoly. Je známo, že by mohlo přijde příležitost, kdy možná budou muset namířit zbraně na svůj vlastní druh a to je pro mnohé nepřijatelné." (10)

Toto byla aktuální zpráva o boji mezi Světlem a Světlem dark s NESARA jako naším hlavním zaměřením.

V jeho průběhu jsme slyšeli jednu skupinu opakovaně zmiňovat, čí práce dostává jen malou přímou pozornost, protože se to všechno děje tajně. Slyšeli jsme Matthewa říkat že to byli „moudří, spravedliví a vysoce duchovní pozemští lidé“. (11)

Tato skupina je známá jako „Pozemští spojenci“. Kdo jsou a jakou roli hrají NESARA?

Poznámky pod čarou

(1) Matthew's Message, 7. srpna 2003, na <http://www.matthewbooks.com/mattsmessage.htm>.

(2) Matoušovo poselství, 10. listopadu 2003, tamtéž.

(3) Tamtéž.

(4) Tamtéž.

(5) Mathew's Message, 7. srpna 2003, tamtéž.

(6) Matoušovo poselství, 10. listopadu 2003, tamtéž.

(7) Matoušovo poselství, 7. srpna 2003, tamtéž.

(8) Spiritual Hierarchy and Galactic Federation, 12. srpna 2008, prostřednictvím Sheldana Nidlea, na <http://www.paoweb.com/sn081208.htm>.

(9) Diane of Sirius, 6. srpna 2008, na http://www.treeofthegoldenlight.com/First_Contact/Channeled_Messages_by_Mike_Qinsey.htm.

(10) SaLuSa, 8. října 2009, na http://www.treeofthegoldenlight.com/First_Contact/Channeled_Messages_by_Mike_Qinsey.htm.

(11) Mathewovo poselství, 7. srpna 2003, tamtéž.

Poznámka: Nikoho odrazují od přijímání finančních rozhodnutí na základě očekávání, že NESARA nastane „brzy“. Nikdo neví, kdy bude NESARA vyhlášena, a pokud ano, neříká to.

Kapitola 4. Pozemští spojenci

Tým na zemi, který tlačí proti kabale, zná SaLuSa a jeho skupina jednoduše a tajemně jako „naši spojenci“ a do duchovní hierarchie Sheldana Nidlea a Galaktická federace (SHGF) jako „naši zemští spojenci“.

Věřím, že jde o stejnou skupinu popsanou v jiných kontextech jako „Frakce 3“ a „bílých rytířů“.

Obklopuje je závoj tajemství. Diane ze Sirius říká, že „hovoříme o důležitosti naši spojenci a vy se ptáte, kdo to je, ale nejsme oprávněni uvést jména.“ (1) Jejich operace jsou podobně tajné. Diane říká: „Nemůžeme prozradit detaily, jako je tma síly budou hledat způsoby, jak zmařit zavádění nových politik.“ (2)

Atmos of Sirius vysvětluje, že „utajení... je důležitou součástí naší strategie, kterou musíme dodržovat před temnými silami. Stává se životně důležité, aby většina našich plánů a podpory od nás spojenci jsou tajné operace, protože náš postup může být záměrně zdržen.“ (3)

Nebezpečí je skutečné, jak vysvětluje SaLuSa: „Temní vědí, že jim poskytujeme ochranu ti, kteří jsou našimi spojenci, ale stále se snaží ‚zabít‘ ty, kteří jsou dost odvážní, aby otevřeně šli za svou pravdou.“ (4)

Slyšeli jsme, že Matthew Ward potvrdil toto riziko v poslední kapitole:

„[Temní] byli dosud úspěšní v dosahování zpoždění mnoha způsoby: atentáty na vlivné lidi, kteří upřednostňují zahájení opatření bez zpoždění, stejně jako ostatní aktivně pracující na tomto cíli...“ (5)

Pozemští spojenci jsou ti, kteří „aktivně pracují na tomto cíli“.

Když mluvíme zejména o NESARA, SHGF nás informuje, že „nové měnové a finanční systém ... leží v srdci mise spojenců Země. Vytvořila se široká mezinárodní aliance, která pomáhá našim pozemským spojencům překonat vpřed proti poslednímu kabalů." (6)

Ve svém boji je vedou nanebevzatí mistři a galaktické. Blokují Ilumináti na každém kroku. Jednou z akcí, o kterých se galaktické zmíní, je Země spojenci získávají to, co SHGF nazývá „ilegální 'swag' [temný] uniká, což platí za černé operace Illuminati. (7)

„Naši prostředníci rychle odhalí, kam peníze šly a jak je získat zpět. Tyto hry... dávají temnotě čas, aby udržela svou globální tyranii v chodu najít možnou cestu z jeho zdrcujícího dilematu: my!" (8)

Galaktici nemyslí na selhání. Zatímco Ilumináti „chtějí rozdrtit naše pozemské spojence a donutit nás, abychom opustili [naši] misi... tento cíl je snů! The hybnost božského plánu v této říši navždy neguje jakoukoli možnost těchto temných sny se plní!" (9)

SHGF nazývá spojence „zvláštními cestami do nové reality“ (10) a „hlavními agent(é) změny“. (11) Provádějí „všezahrnující, globální 'dům čištění' od tmy a jejich nesčetných kumpáni." Jsou to „nová ,metla' Světla“ kdo vymete kabalů a vydezinfikuje dům. „Co zbývá, je zatknout [kabalů] otevřeně a rozdělit hodným obrovskou prosperitu, kterou jim dlouho slibovali. světlo." (12)

Vyvinout NESARA a všechna uspořádání, která ji podporují a rozšiřují, Zemi spojenci museli přijít s radikálně novými formulacemi. Málo nebo nic z minulosti mohlo být posunuto dopředu. Sheldon Nidle říká:

„Museli jít daleko za hranice moderního myšlení, které bylo přinášeno mít vliv na váš nyní zoufalý právní, finanční a politický systém.

„Věděli, že musí dobře myslet mimo konvenční ‚škatulku‘, aby mohli přijít s něčím, co se hodí do nového kontextu. Vyhodili ekonomické filozofie, které vytvořily „zločiny“, které opustily většinu vašeho globálního světa obyvatelstvo je kořistí excesů vašich bohatých a mocných.

„Potřebovali přijít se systémy, které nejen zreformují váš svět institucí, ale to nabídlo úplně jiný způsob, jak pohnout vaší globální společností mimo mechanismy sociální kontroly, které ochromují vaše životy. Mnoho z nich návrhy se od té doby staly zablokovanými zákony, které nyní čekají na odhalení." (13)

SHGF v návaznosti na Einsteina vysvětlil, že „myšlení potřebné k nápravě této úrovně poškození nemůže pramenit z zdiskreditovaných filozofií, které vás dostaly do této šlamastiky. na prvním místě; zcela nové přístupy musí nejen napravit škody, ale také umožňují vznik velmi odlišného vidění světa.

"To je to, co naši pozemští spojenci odvážně prosazují." ...

„V současné době je to všechno těsně pod radarem a čeká, až se objeví. Ti v obvinění zaplavit váš svět korupcí, podvodem a zradou, která je děsivá hodinky. To vše je třeba odstranit a nastartovat nový směr Nebeská hojnost." (14)

SHGF nám připomíná, že samotná NESARA obsahuje pouze část nápadů spojenců. "The „celkový balík“ spojenců daleko přesahuje ustanovení tohoto nejchválnějšího dokumentu. (15)

Kdo za nimi stojí? Kdo jim dává jejich moc?

SaLuSa říká, že spojenci „pracují přímo s Galaktickou federací“. (16)

Galaktici „mohou a v případě potřeby zastíní naše spojence, aby nasměřovali výsledek výhodný způsob pro vás všechny. To je důležité, pokud jde o vaši armádu. ... Naše přítomnost je řídicí síla, která působí na dálku, aby vás udržela v kurzu směrem k Vzestupu." (17)

Pozemští spojenci by nepochybně nemohli vyhrát vítězství bez pomoci galaktiků:

"Budeme potřebovat naši přítomnost, abychom podpořili ty drahé duše, které povedou cestu, protože opozice vůči změně bude silná." (18) Totální vítězství čeká na příchod galaxií

První kontakt: „Jakmile dorazíme, dostanou se [spojenci] do popředí a ... hnutí bude zahájena... která postupně pokryje celý svět.“ (19)

V dubnu 2009 Diane ze Siriusu předpověděla, že chaos na Zemi „bude pokračovat...

mnoho měsíců. ... Může se zdát, že všechny pokusy o překonání problémů jsou odsouzeny k zániku selhat, ale je to proto, že neexistuje skutečné ocenění toho, co má zaujmout jeho místo. My

mít to ve svých rukou a naši spojenci se do takových pozic vmanévrují

že jejich vliv je cítit." (20)

Když se začnou dít hlavní události, „budte si jisti, že mnoho osvětlených duší... čeká na své

příležitost vystoupit ze stínu a podpořit ty Drazí, kteří se chopili

převzít odpovědnost za změny, které otřásají světem [tj. spojenci].“ Tyto osvětlené jsou

říká se, že zahrnuje moudré mudrce, kteří založili všechna světová náboženství. "Za nimi jsou."

naši vlastní zaměstnanci, kteří je budou chránit v době [nouzové situace].“ (21)

Tolik se nám říká o vznešené armádě mužů a žen, kteří riskovali

jejich životy, aby zastavili temnou kabalou. Jsou to oni, kdo bojují naším jménem, chránění

galaktické a nanebevzatí mistři, prosazující plán známý jako NESARA.

K jakému konci? Jaké výhody NESARA poskytne?

Poznámky pod čarou

(1) Diane of Sirius, 10. listopadu 2008, na

http://www.treeofthegoldenlight.com/First_Contact/Channeled_Messages_by_Mike_Quinsey.htm.

(2) Diane, 10. dubna 2009, tamtéž. Na toto téma viz také Spiritual Hierarchy and Galactic Federation (SHGF), 16. září 2008, prostřednictvím Sheldana Nidlea, na <http://www.paoweb.com/sn091608.htm>.

(3) Atmos of Sirius, 17. prosince 2008, na http://www.treeofthegoldenlight.com/First_Contact/Channeled_Messages_by_Mike_Qui_nsey.htm.

(4) SaLuSa, 28. září 2009, na http://www.treeofthegoldenlight.com/First_Contact/Channeled_Messages_by_Mike_Qui_nsey.htm.

(5) Matthew's Message, 7. srpna 2003, na <http://www.matthewbooks.com/mattsmessage.htm>.

(6) SHGF, 19. srpna 2008, tamtéž.

(7) SHGF, 16. září 2008, tamtéž.

(8) Tamtéž.

(9) SHGF, 19. srpna 2008, tamtéž.

(10) SHGF, 16. prosince 2008, tamtéž.

(11) SHGF, 9. září 2008, tamtéž.

(12) SHGF, 23. prosince 2008, tamtéž.

(13) SHGF, 27. ledna 2009, tamtéž.

(14) SHGF, 10. února 2009, tamtéž.

(15) SHGF, 27. ledna 2009, tamtéž.

(16) SaLuSa, 20. února 2009, tamtéž.

(17) SaLuSa, 20. března 2009, tamtéž.

(18) SaLuSa, 16. září 2009, tamtéž.

(19) SaLuSa, 19. června 2009, tamtéž.

(20) Diana ze Siria, 10. dubna 2009, tamtéž.

(21) SaLuSa, 5. listopadu 2008, tamtéž.

Poznámka: Nikoho odrazuji od přijímání finančních rozhodnutí na základě očekávání, že NESARA nastane „brzy“. Nikdo neví, kdy bude NESARA vyhlášena, a pokud ano, neříká to.

Kapitola 5. Výhody NESARA

Než přejdeme k dopadu NESARA, musíme poznamenat, že do tohoto bodu nikdo řekl přesně to, co NESARA nařizuje. Žádná kopie legislativy NESARA, kterou jsem je k dispozici široké veřejnosti.

Zdá se, že celá tato diskuse pramení ze směřovaných zpráv (nebo intuice) a zprávy nepojednávají o tom, co konkrétně stanoví legislativa.

Kdysi se proslýchalo, že kolem NESARA existoval řád roubíků a že Nejvyšší soud by popravil každého, kdo by oznámil ustanovení NESARA.

Zdalo se mi to krajně nepravděpodobné, požádal jsem Suzy Ward o ověření těchto údajů prohlášení a v korespondenci, kterou jsem nyní ztratil kvůli havárii počítače, Matthew odpověděl, že jakékoli popravy provedli Ilumináti, nikoli Američan soud.

Matthew řekl, že Ilumináti popraví někoho, kdo propaguje NESARA a pak říct, že to soud nařídil, protože ta osoba porušila takzvaný roubík pravidlo.

Totální mise, do které se duchovní hierarchie a jejich galaktičtí spojenci pustili, mohla Matouš říká, že nebylo dosaženo pouhým duchovním vedením. The potřeb obyvatel, z nichž mnozí v zemích třetího světa žijí v otroctví podmínky, které je třeba vidět jako první, a proto je potřeba NESARA.

„Když jsou lidé těžce utlačováni politickými a ekonomickými podmínkami, že podporovat chudé životní podmínky, nedostatek zdravotní péče a vzdělání,

monopol na přírodní zdroje, otrocká práce, nespravedlivé zákony a soudy, hladovění, a tyranských režimů, nabízet „potravu pro duši“ nestačí.

"Když se lidé zabývají pouhými požadavky na přežití, dávají jim pouze duchovní poselství nepřinesou globální reformy, které potřebují vstát ze své bídy.

„To je důvod, proč jsou ustanovení NESARA svým rozsahem monumentální, ztělesňující rozsáhlé reformy pro Zemi, které začnou, jakmile bude oficiálně schválena legislativa oznámil. Když si lidé uvědomí reformy, budou k tomu motivováni účastnit se podle svých možností." (1)

Jakmile bude překonán odpor amerických vůdců, tyto reformy budou oznámil. SHGF říká:

„Pak celosvětově okamžitě vstoupí v platnost řada transformačních opatření. Patří mezi ně: nový bankovní systém pro-Basil III, nová tvrdá měna systém, řada nových centrálních bank a globální odpuštění dluhů.“ (2)

Tato nová hojnost bude doprovázena vydáním nové technologie, která je do značné míry mimo představivost. SHGF říká:

„Nové ‚zázračné‘ technologie dají každé domácnosti možnost zajistit si vlastní jídlo, oblečení a nábytek. To eliminuje potřebu farem, továren a další základní prvky vaší současné ekonomiky.

„Spousta úžasných nových technologií má proměnit vaši společnost provozuje. Vaše města a předměstí budou přestavěna. Obrovské zelené pásy vás nahradí farmy a továrny, které dodají vašemu prostředí zázračný vzhled! Tohle bude předehra k oznámením, která ukončují zastírání našeho dobromyslného existence." (3)

„Tato nová hojná říše [vytvořená NESARA] je pouze ‚dětskými krůčky‘ pro události, které tvoří předeheru k prvnímu kontaktu. Mezi nimi je mnoho

odhalení dlouho potlačovaných technologií. Ty mohou výrazně snížit znečištění;
uvrhnout vás do nového počítačového věku; a přestat se spoléhat na pohon na fosilní paliva
systémy." (4)

Zveřejnění procesu tvoří součást, SHGF říká:

"První krok tohoto procesu se zabývá zakrýváním UFO a představuje
veřejnosti k úžasným technologiím vyvinutým během posledních šesti desetiletí vaším
hlavní vlády. Budeme požadovat, aby tato zařízení, dlouho v použití v mnoha
skryté základny.

„Tyto informace tvoří preambuli formálního vysílání o tomto jako první
kontaktní mise. Za posledních několik desetiletí jsme jich vystříhali několik
jednotlivci a vlády, aby prohlásili naši přítomnost.

"Pak ve správný čas Galaktická federace a tato mise zvláště."
být vám oznámen. Odhalení, že nejste sami a že je to skvělé
Existuje řada tajných technologií, které je třeba odhalit ve stravitelných soustech." (5)

Podle Davida Wilcocka Obamova administrativa již koupila dva
hodin vysílacího času pro zveřejnění do konce roku 2009. (6)

Odhalení a NESARA zahájí éru světového míru na planetě bez hranic. The
2012 Ascension Team představí novou technologii, revoluci ve zdravotnictví,
terraformovat Zemi, přetvořit Organizaci spojených národů a vytvořit mnoho dalších univerzálně
prospěšné změny.

SaLuSa nám říká, že NESARA přinese „dostatek pro vaše potřeby [a] šťastnější a
[bude] vytvořena spokojenější společnost“.

„Žárlivost a závist [budou] odstraněny a dokonce i chamtivost se stane zbytečnou,
a určitě by ho to odradilo. Vaše současná doba je výsledkem
záměrné plány Iluminátů, vytvořit tření přes nedostatek a udělat vás
spoléhat na ně pro svou existenci." (7) Nyní skončí nedostatek i závislost.

Po návratu štěstí do lidského života, říká Ag-Agria o Siriusovi, „příslib nový svět se stane hmatatelným a podnítí ostatní k akci. Příchod společně naberou na síle a budou učiněny velké pokroky“ ve všech oblastech světa a osobním úsilím. (8)

Budeme osvobozeni od nudy nenaplňující práce.

„Bude na vás, abyste následovali přesně to, po čem toužíte, a život je proto hodně více naplňující. To, že se budete muset živit dřinou, bude za vámi, jak budete moci využijte svou tvůrčí sílu k uspokojení všech svých potřeb.

„Nicméně vaše potřeby jsou tak malé, jako ve vašem novém lehčím těle, které máte schopnost žít téměř výhradně z energie Světla. Budete přicházet a odcházet svou domovskou planetu, jak potřebujete, a volně používejte různé způsoby dopravy dostupný. Život se stane nádherným dobrodružstvím, když se budete pohybovat nespoutaně a bez omezení.“ (9)

Na planetě skončí chudoba. Říká SaLuSa:

„Tolik z vás zažívá ve svých životech potíže než Hojnost Pomohly by programy. Chci vám říci, že v blízké budoucnosti bude chudoba vymýceny ze Země a bohatství, které je ukryto hlavně vůlí Iluminátů být získán zpět a přerozdělen pro dobro všech. Finanční instituce budou re vytvořený tak, aby se staral o novou společnost, která odložila chamtivost a korupci stranou.“ (10)

Archanděl Michael popisuje způsob, jakým byl pojem peněz zvyklý zotročit nás.

"Přišli jste vidět, že nejste otroky systému zvaného 'peníze', ale."
že jste vždy podporováni a vaše potřeby jsou vždy uspokojeny, když předpokládáte vaše Mistrovství a důvěra v Božské Světlo Zdroje, abyste vytvořili a projevíli co je potřeba k podpoře vašeho života.

„Byla to mocná iluze, že ‚peníze‘ vytvářejí bezpečnost a Milování, tvrdě jste pracovali na tom, abyste se osvobodili od této iluze podívejte se, že je to proud božské lásky a hojnosti, který podporuje vaše potřeby a že peníze jsou v tomto procesu pouze symbolem směny.

„Ale tento symbol směny byl zmanipulován, aby se stal tak mocným, že byl mohli vás uvěznit v domnění, že jste byli otroky tohoto způsobu směny a že musíte vyměnit své životy, abyste získali dost, abyste přežili.

„Nyní, jako vycházející Mistři Světla, si berete zpět svou sílu projevít se cokoli, co potřebujete jakýmkoli způsobem prostřednictvím své síly k přeměně Světla do Hmoty prostřednictvím touhy a vášně ze Srdce.

„Budete skutečně pokračovat ve společné tvorbě v rámci an „ekonomie“, ale ekonomika Nové Země [tj. NESARA] bude vibrovat vášní, nadšením, nápady a hravými Mistry projevujícími své sny a touhy být oslavován a sdílen se všemi.

„Otroctví‘ starého systému odpadne, jakmile jednotlivci najdou svou vášeň a jejich schopnost zažehnout vášeň do hojné manifestace, což je vaše přirozené právo na této krásné planetě.“ (11)

Podle SHGF transformace ve vědomí, že odhalení a NESARA začne a vyvrcholí Vzestupem:

„V mnoha oblastech vašeho studia se formuje nové paradigma, jako je přírodní a společenských věd, což vás má posunout za hranice vašeho tradičního chápání ekonomie, fyzika a náboženství. Tyto nové ‚tahy štětcem‘ mají malovat velmi jiný, živější obraz toho, jak vidíte sami sebe a své společnosti.

„V důsledku toho se nová definice vědomí začne slévat čas, kdy dojde k prvnímu kontaktu. Čeká na vás úžasný nový svět se objeví a představí vám velmi nové, stimulující a pozitivní zkušenosti. ...

„Před vámi je dokončení vaší cesty omezeným vědomím.

Pak se zaměření obrátí směrem k vzestupu a vašemu návratu k plnému vědomí!“ (12)

Naše společnost je tak předurčena přejít od nedostatku k dostatku, od ekonomické nerovnosti k rovnosti. S novými technologiemi, které přináší hojnost, nakonec dojde k použití peněz ustoupit a zmizet. Populace planety bude jednou žít v pohodlí a štěstí jsou odhalena nová uspořádání. Lidé budou mít to, co potřebují, aby se obrátili pozornost k Vzestupu.

Kde budou nová opatření představena? Pouze ve Spojených státech? Kdo jiný bude podíl na NESARA a bude NESARA trvalá?

Poznámky pod čarou

(1) Matthew's Message, 7. srpna 2003, na <http://www.matthewbooks.com/mattsmmessage.htm>.

(2) Spiritual Hierarchy and the Galactic Federation (SHGF), 24. února 2009, prostřednictvím Sheldana Nidlea, na <http://www.paoweb.com/updates.htm>.

(3) Tamtéž.

(4) SHGF, 4. listopadu 2008, tamtéž.

(5) SHGF, 24. února 2009, tamtéž.

(6) „Prophetic Dreams and ET Disclosure“, Coast-to-Coast AM Radio, na <http://www.coasttocoastam.com/show/2009/10/06>.

(7) SaLuSa, 3. srpna 2009, na http://www.treeofthegoldenlight.com/First_Contact/Channeled_Messages_by_Mike_Quinsey.htm.

(8) Ag-agria, 25. března 2009 na http://www.treeofthegoldenlight.com/First_Contact/Channeled_Messages_by_Mike_Quinsey.htm.

(9) SaLuSa, 23. března 2009, tamtéž.

(10) SaLuSa, 29. června 2009, tamtéž.

(11) Archanděl Michael, „Probuzení do Nové Země a Žít jako Mistr Světla. Energie za leden 2009,“ prostřednictvím Celie Fenn na <http://www.starchildglobal.com/>.

(12) SHGF, 6. října 2009, tamtéž.

Poznámka: Nikoho odrazuji od přijímání finančních rozhodnutí na základě očekávání, že NESARA nastane „brzy“. Nikdo neví, kdy bude NESARA vyhlášena, a pokud ano, neříká to.

Kapitola 6. Dosah NESARA

Tým Ascension pro rok 2012 pohlíží na Spojené státy jako na vedoucí světový národ v mnoha sociálních a ekonomických oblastech. Matthew Ward říká:

„Protože Spojené státy do tak velké míry určují, co se tam děje váš svět, NESARA byla navržena spíše v souladu s americkými zákony jiné země.“ (1)

Mnoho čtenářů mimo Spojené státy chce vědět, zda se na ně NESARA vztahuje studna. Ker-on z Venuše nás ujišťuje, že „vše, co platí pro USA, platí globálně, pokud se světlo iniciující mění ze „špatného“ na „dobré“ ve všech myslitelných způsoby.

„Opět vidíme tolik utrpení v tom, co nazýváte svým třetím světem, ale v čas bude Jeden svět, kde rovnost a sdílení zajistí, že nikdo je považováno za nižší bytost.

„Rozdíly, které byly mezi vámi záměrně umístěny, budou odstraněny, a nakonec ani jazyk nebude překážkou. Máme zařízení, která to umí překonat takové problémy až do budoucí doby, kdy bude telepatická komunikace stát se běžným.“ (2)

Změny jako „spravedlnost a svoboda... budou cestovat po celém světě a celá vaše civilizace bude nakonec prospěch,“ říká. (3)

Připomínají nám to i nebeské zdroje promlouvající prostřednictvím Patricie Diane Cota-Robles NESARA znamená globální svobodu od manipulace a otroctví.

„Po eóny času byl náš peněžní systém používán k manipulaci, kontrole, ovládat a zneužívat národy světa. ...

„[Ale] příliš mnoho lidí se probudilo a v důsledku tohoto monumentálního posunu vědomí, Světlo Boží znovu získalo tuto Zemi. ...

„Naštěstí jsou v mocenských pozicích také lidé, kteří si to velmi uvědomují co se děje. Tyto osvícené duše spoluvytvářejí novou měnu Systém. Tento systém bude založen na integritě, štedrosti, spravedlnosti, soucitu, a nejvyšší dobro pro všechny zúčastněné.“ (4)

Matthew Ward nás podobně ujišťuje, že změny zahrnují všechny lidi na Zemi:

„Čtenáři žijící mimo Spojené státy chtějí vědět, jak jejich vlastní země se bude dařit. Odsuzují činy svých vůdců, které jsou proti jejich zemím ústavy; nebo zoufalství z převládajících podmínek chudoby, nemocí a hladovění; nebo vyjádřit vážné znepokojení nad neutěšenou situací mas uprchlíků; nebo se zeptat, kdy budou nahrazeni jejich despotičtí vládci. Těmto drahým duším, říkám [že] po celém světě přicházejí benevolentní změny.“ (5)

Matthew považoval americké volby za nepopíratelně důležité, ale „podněcující“ vedoucí k benevolentním změnám ve vládách jiných zemí je prvořadá také význam.“

"Sčtené množství reforem, které probíhají po celém světě - transformace SVĚTA je to, co." se děje - a časem se každý vůdce v každém národě stane osvícenou duší." (6)

Ujišťuje nás, že „uvítáte s nadšením svůj svět, když hranice a občanství bledá ve srovnání s mírovou a harmonickou spoluprací, na které se všichni shodli lidé všude.“ (7)

Zdroje Sheldana Nidlea říkají, že většina světové populace nyní podporuje radikální nová opatření kvůli „naléhavosti ekonomického kolapsu. ... Je potřeba je implementovat v masivním, globálním měřítku.“

"Mají začít v Severní Americe jen proto, že tato země je zdrojem i." řešení toho, co momentálně trápí váš svět. Amerika byla postavena do této pozice smlouvami z Dumbarton Oaks uzavřenými ke konci 2. světové války a do Desítky let americké hrubé nedbalosti při péči o její vlastní grand odpovědnosti. Tyto skutečnosti z ní činí ústřední bod rozsáhlé změny v představách našich pozemských spojenců a nás." (8)

Dokud nebude tento systém zaveden, Matthew zachytí frustraci z toho, že se musí dívat zbytečné utrpení lidí na celém světě. Připomíná nám to každou chvíli zpoždění v přijímání nabídek na implementaci NESARA udržuje intenzivní utrpení Pozemští lidé.

"Abychom viděli zoufalství miliard našich milovaných duší a věděli to." Boží pomoc, která může ulevit od toho, že NENÍ požadováno utrpení, je srdcervoucí. Masy, jejichž způsobem života jsou endemické nemoci, hladovění, otrocká práce a brutální vládců NENÍ vše dokonalé, NENÍ vše v božském pořádku! ...

"Pro většinu v těchto masách bylo karmické dokončení překonáno a „boží řád“ – což je jejich OSVOBOZENÍ z těchto podmínek! - byl zpožděno svobodnou vůlí Iluminátů, kteří si udržují kontrolu nad těmito životy.

"Dohody duší nejmocnějších Iluminátů vyzývají k tomu, aby se jich vzdali." ovládat a připojovat se k řadám světelných bytostí ke sdílení světových zdrojů, k ukončení války a násilí, korupci a podvodu a tyranii. Ale mají vědomě a úmyslně odmítli dodržovat své dohody a odmítli hojnost světla k nim neustále vyzařovala." (9)

Je NESARA trvalá? Ne, to není. Je to plánováno jako dočasné opatření. Říká SHGF, „dokonce i tyto bezprecedentní reformy představují pouze přechodnou fázi, která

může usnadnit příchod prvního kontaktu." (10) Nakonec SaLuSa souhlasí: „[budete] dostat se do fáze, kdy peníze nemají místo ve společnosti založené na sdílení." (11)

Matthew vysvětluje, že „tato hojnost nakonec přeroste potřebu peněz mechanismus přežití. ... Všechna [tato prozatímní ujednání] budou spadat pod rubriku a nový nadnárodní finanční systém, který tvoří tolik potřebnou mez mezi současné finanční bahno a nový komplexní systém hojnosti. (12)

Co má začít v USA, je překlenout celý svět. Hranice přestanou. Války skončí. Rovnost a hojnost bude poskytnuta všem v novém programu prosperity, který nás připraví na První kontakt a Vzestup.

Ale co mezitím a potom? Dá se porouchaný systém opravit?

Poznámky pod čarou

(1) Matthew's Message, 10. listopadu 2003, na <http://www.matthewbooks.com/mattsmmessage.htm>.

(2) Ker-On z Venuše, 3. listopadu 2008, na http://www.treeofthegoldenlight.com/First_Contact/Channeled_Messages_by_Mike_Qui_nsey.htm.

(3) Ker-On, 8. září 2008, tamtéž.

(4) Patricia Diane Cota-Robles, "Toto je náš okamžik!" 6. března 2009 na <http://spiritlibrary.com/era-of-peace/this-is-our-moment>.

(5) Matoušovo poselství, 27. července 2008, tamtéž.

(6) Tamtéž.

(7) Matoušovo poselství, 21. května 2008, tamtéž.

(8) SHGF, 24. února 2009, tamtéž.

(9) Matoušovo poselství, 10. listopadu 2003, tamtéž.

(10) SHGF, 10. února 2009, tamtéž.

(11) SaLuSa, 29. června 2009, http://www.treeofthegoldenlight.com/First_Contact/Channeled_Messages_by_Mike_Qui_nsey.htm.

(12) Matoušovo poselství, 10. března 2009, tamtéž.

Poznámka: Nikoho odrazují od přijímání finančních rozhodnutí na základě očekávání, že NESARA nastane „brzy“. Nikdo neví, kdy bude NESARA vyhlášena, a pokud ano, neříká to.

Kapitola 7. Ekonomické zhroucení

Někteří věří, že rozbitou ekonomiku lze napravit. Ale Matthew Ward není jedním z nich jim. On říká:

"Pokračující lži a manipulace všech aspektů směny peněz jsou."
udržet nad vodou iluzi, že to, co bylo rozbito, se opravuje. Ne, co je rozbité je neodstranitelná. Pro Ilumináty to znamená Konec a pro všechny, kteří jsou osvícení, to znamená Počátek." (1)

SHGF souhlasí:

„Pokoušet se posílit současný nepořádek je marné; vaše fatálně chybné vládnutí dosáhla bodu, kdy se musí vrátit ke svým demokratickým principům a pak rozšířit na ně.

"Mocný mrtvý strom a spojenecké speciální zájmy, které řídí vaše vlády."
je třeba odstranit. Není čas na „více stejného“. To je důvod, proč máme podporovali obrovský a rozsáhlý nový systém navržený našimi pozemskými spojenci. Svě implementace otřese světem!" (2)

Než bude moci být nový ekonomický systém pevně ustaven, Matthew varuje, „bouřlivý období musí být zvětralé.“

„Je nutné smést rozdrobený, zkorumpovaný základ před novým
základ pro bankovníctví, obchod a spravedlivé rozdělení světového přírodního bohatství může být pevně postavený. Někteří z vašich nejbystřejších a nejodvážnějších ekonomů říkají totéž, stejně jako to, co jsme zmínili před několika lety – Spojené státy americké

bankrot, a když přijde jeho ekonomický kolaps, a brzy bude, spad
bude cítit po celém světě." (3)

Také podle Ker-On z Venuše musíme ještě projít „neklidnými časy“. (4)

„Strach ze ztráty zaměstnání, ztráty majetku nebo [z] chudoby je dost skutečný, ale je
nevyhnutelné, pokud máte sami určovat svou vlastní budoucnost. Staré paradigma má
se ukázalo jako nedostatečné pro vaše potřeby a ukázalo se, do jaké míry ano
byl podveden.

„Nyní dochází k otřesu ze starého a nevyhnutelně to povede k těžkostem
hodně lidí." (5)

SHGF to považuje za „čas pro očistu vašeho světa na mnoha úrovních jako ona
připravuje na to, co se chystá nahradit vaši současnou realitu." (6)

SaLuSa nám to říká " nemůžete se vrátit ke starým způsobům, protože ty jsou zaniklé a
je zapotřebí zcela nový peněžní systém. ... Začalo čištění." (7)

Zve nás, abychom viděli, co se děje jako důkaz příchodu nové epochy.

„Dosavadní náhlé změny by vás měly přesvědčit, že skutečně jste
tváří v tvář začátku nové éry, což je docela pozoruhodné, když si to uvědomíme
ještě před několika lety měly temné síly kontrolu. ...

„Je jasné, že je třeba udělat hodně úklidu, ale nejdřív úkryty tmy
je třeba otevřít veřejné kontrole. Je důležité, abyste poznali
Pravdou je, že ve větším obrázku je pro lidstvo poučení." (8)

SaLuSa nás ujišťuje, že Galaktici rozumí „strachu generovanému na Zemi
kvůli situaci, kterou procházíte. ... Všude je zmatek a zmatek
kolem, jak se to staré hroutí." (9)

Odhaluje, že zmatek je třeba snášet, protože „je to stále doba, kdy je mnoho karmy musí být povoleno v zájmu všech zúčastněných.“ (10)

Atmos of Sirius nám připomíná, že galaktika normálně nemůže zasahovat do karmy záležitosti:

"Musíme zopakovat, že nemůžeme jen... zasahovat do záležitostí, které byly."
karmicky způsobené vámi. Vy jste tvůrci svých zážitků a toho
není pro jiného, aby je vzal, protože lekce jsou jasně určeny k tomu, aby se člověk naučil.
Nevyvíjeli byste se, kdybyste nezažili výsledky svých myšlenek a
akce."

Bez ohledu na karmu bude těm, kteří se obrátí, povolena zvláštní výjimka Světlo. „S uzavřením cyklu,“ říká Atmos, „nastupuje zákon milosti operace a Stvořitel rozhodl, že ti, kteří jsou ze Světla, budou osvobozeni od své zbývající karmy.

„Mnoho životů v této době bylo naplánováno jako konečný tah k vyčištění karmy a proto byly plné výzev. Nicméně, jak těžké a snaží se, že mohou být, neočekává se od vás, že na sebe vezmete víc, než jste byli schopni manipulace.“ (11)

Ker-On nám připomíná, že „pohromy, které vás postihnou, budou jednou rychle odstraněny můžeme vás začít otevřeně oslovovat. Vezměte si je proto po svém s vědomím, že budou mít krátké trvání a budete za to více než kompenzováni všechny ty potíže, které jsi prožil.“ (12)

Duchovní hierarchie a Galaktická federace nás varují, že nastává ekonomický kolaps nevyhnutelné, i když to bude krátkodobé. Mrtvé dřevo je nutné odstranit pozice ekonomické moci a dokončit mnoho nedokončené karmy. Jednou mít došlo, bude NESARA odhalena. Některá z jeho ustanovení již byla implementována.

Ale kolik toho ještě zbývá udělat?

Poznámky pod čarou

(1) Matthew's Message, 21. září 2009, na <http://www.matthewbooks.com/mattsmmessage.htm>.

(2) Spiritual Hierarchy and the Galactic Federation (SHGF), 27. ledna 2009, prostřednictvím Sheldana Nidlea, na <http://www.paoweb.com/sn012709.htm>.

(3) Matoušovo poselství, 21. září 2009, tamtéž.

(4) Ker-On, 8. září 2008, na http://www.treeofthegoldenlight.com/First_Contact/Channeled_Messages_by_Mike_Qui_nsey.htm.

(5) Ker-On, 4. března 2009, tamtéž.

(6) SHGF, 27. ledna 2009, tamtéž.

(7) SaLuSa, 20. února 2009 na http://www.treeofthegoldenlight.com/First_Contact/Channeled_Messages_by_Mike_Qui_nsey.htm.

(8) SaLuSa, 20. března 2009 tamtéž

(9) SaLuSa, 17. dubna 2009, tamtéž.

(10) SaLuSa, 18. února 2009, tamtéž.

(11) Atmos, 28. ledna 2009, na http://www.treeofthegoldenlight.com/First_Contact/Channeled_Messages_by_Mike_Qui_nsey.htm.

(12) Ker-On 8. září 2008, tamtéž.

Poznámka: Nikoho odrazuji od přijímání finančních rozhodnutí na základě očekávání, že NESARA nastane „brzy“. Nikdo neví, kdy bude NESARA vyhlášena, a pokud ano, neříká to.

Kapitola 8. Zbývající práce

Co zbývá udělat? Proč ten proces trval tak dlouho, než jsme se dostali na začátek brána?

Sheldan Nidle's SHGF nám v únoru tohoto roku řekl, že „důvod, proč to tak bylo dlouho vás dostat ke startovací bráně [je to] četné právní, finanční a peněžní programy musely být schváleny vlivnými segmenty světového společenství.

"Teď je to hotovo." Dalším krokem je realizace toho, co bylo dohodnuto a pomalu, ale jistě tyto fáze přicházejí na řadu. To, co nyní zůstává, je složitější věci.

„Tyto ‚základnější věci‘ jsou však připraveny se projevit. Naše Země spojenci a my jsme společně dělají to, co je nutné k tomu, aby se věci udělaly." (1)

Velmi zřídka galaktické a nebeské bytosti diskutují o specifikách své nebo své Země spojenecké operace. SHGF nabízí malé množství detailů. Jedno z odhalení je že většina lidí na vrcholu mocenské struktury Iluminátů byla odstraněna.

„Několik problematických bodů neustále frustruje [naše pozemské spojence]: Vznikají z chamtivosti, nesprávné loajality a vyloženě zvráceností, které charakterizují mnoho ti ve vyšších patrech vašich politických a ekonomických institucí.

„Většina z těchto pokřivených jedinců byla odstraněna a prostředí přispívá k mnoha naléhavým reformám a dalším rozsáhlým změnám ve vašem v současnosti se vytváří realita.

„Naši pozemští spojenci z první ruky vědí, jak náročné bylo jejich hledání. Dáno velikost požadovaných změn a neovladatelnost planety podmínkách, hleděli na velmi zdlouhavý a zdlouhavý podnik.

„Brzy byla dohodnuta řada jedinečných manévrů. V rámci této rovnice byli jsme samozřejmě my. To pro ně představovalo balancování, ve kterém museli sladit a spojit informace, které jsme jim poskytli, se současnou Zemí pohled na svět.

„Přizpůsobení se povaze temné kabaly a jejím každodenním operačním postupům bylo ústředním bodem úspěchu našich spojenců. K tomu se přidala potřeba přizpůsobit se hlubokým změnám, které se provádějí u každého z vás.

"Nebe mělo plán a brzy jsme ho měli spojenci naší Země a my také." My máme spojil tyto dva do hlavního plánu." (2)

A co máme dělat během tohoto čištění, o kterém Galaktika říká, že probíhá, krátké i když to může být a skončí v NESARA, jak to bude?

Atmos nás ujišťuje, že „je možné žít svůj život uprostřed zmatku a přesto zbavte se vlivu nižších energií, které jsou všude kolem vás.“

„Přirozeně, pokud se vás přímo dotýkají, vyžaduje to velkou koncentraci a odhodlání ke Světlu, abyste zůstali mimo dosah jejich dopadu na váš život. Vaše síla může pocházet z vědomí, že cokoli se stane nyní nebo v bezprostřední budoucnosti, stane se mít krátké trvání." (3)

SaLuSa doporučuje soustředit se na naši vizi toho, co nás čeká.

„Pracovníci Světla, kteří pomohli projektovat vizi nové Země a a nový začátek pro všechny formy života, jsou schopni udržet hlavu nad vodou které zametají to staré. Drží se své vize s vědomím, že je se již začíná projevat na Zemi.

„Ti, kteří nechápou důvody toho, co se děje, jsou náchylnější
lpět na starých způsobech, které jim navzdory chaosu poskytovaly pohodlí.
Někteří samozřejmě cítí, že jsou bezpečně mimo nebezpečí, a věří, že ne
dojde u nich k velkým změnám. ...

„Tyto skupiny [prožijí] toto období s vírou ve své odlišné přesvědčení, ale jako
změny se stávají zjevnějšími a jsou považovány za přínosné pro všechny, oni
budou pomalu přitahovány k sobě.“ (4)

SaLuSa přirovnává Zemi k „Fénixovi vynořujícímu se z popela. Vezmeš si svůj
příležitost představit zcela nový způsob práce. Nové nápady budou hojné a
s naší přímou pomocí budete na dobré cestě k vytvoření přijatelnějšího a
svobodná společnost.“ (5)

Radí nám, že nyní musíme přejít ze společnosti, která klade na první místo vlastní zájmy
takový, který klade soucitnou službu druhým na první místo:

"Láska je klíčem ke všemu, a když všichni můžete dát potřeby druhých na první místo,
každý bude mít víc než dost. Člověk to tak považuje za jednoduchou zásadu
v tuto chvíli těžko realizovatelné." (6)

Duchovní hierarchie a galaktická federace nám říkají, že období ekonomické
úklid bude krátký a poradí nám, abychom zůstali mimo zmatek a místo toho se zaměřili na
naše vize blížícího se New Age.

Když jsme od nich slyšeli celý příběh, dávají nám nějakou představu o tom, kdy NESARA
přijde?

Poznámky pod čarou

(1) Spiritual Hierarchy and the Galactic Federation (SHGF), 27. ledna 2009, prostřednictvím Sheldana Nidlea, na <http://www.paoweb.com/sn012709.htm>.

(2) SHGF, 10. února 2009, tamtéž.

(3) Atmos, 28. ledna 2009, na http://www.treeofthegoldenlight.com/First_Contact/Channeled_Messages_by_Mike_Qinsey.htm.

(4) SaLuSa, 30. ledna 2009, na http://www.treeofthegoldenlight.com/First_Contact/Channeled_Messages_by_Mike_Qinsey.htm.

(5) SaLuSa, 17. dubna 2009, tamtéž.

(6) SaLuSa, 29. června 2009, tamtéž.

Poznámka: Nikoho odrazuji od přijímání finančních rozhodnutí na základě očekávání, že NESARA nastane „brzy“. Nikdo neví, kdy bude NESARA vyhlášena, a pokud ano, neříká to.

Kapitola 9. Odhalení NESARA

Bez ohledu na to, jak moc se těšíme na to, kdy NESARA dorazí, všichni mezi námi Tým Vzestupu 2012 duchovních učitelů, nanebevzatých mistrů, nebešťanů a galaktiků, udržel přesné datum pod pokličkou. Nabízejí nám rady, pohledy a návrhy ale to je vše.

Někteří, kteří nesnesou nekonečné čekání, se zřekli „energie očekávání“ (1) a uplatnili se v užitečných liniích sociálního snažení a seberozvoje.

Existuje mnoho důvodů pro toto utajení ze strany týmu 2012. Jedním z nich je obtížnost Světlo by vytvořilo pro sebe, kdyby signalizovalo své plány temnotě. Druhým je riziko přivede na svou Zemi spojence a další pracovníky světla. Za třetí je panika, která by mohla zapojit finanční komunitu, pokud byly známy plány.

Matthew se zabýval tímto třetím důvodem, ale to, co zde říká, by se dalo říci i o tom všechny ostatní oblasti temné kontroly – média, medicína, farmacie, vzdělávání, zdroje průmysl, výroba, armáda atd.

„Konverze k novému ekonomickému základu a provozu je obrovský podnik a nelze veřejně ohlašovat, že k tomu dochází takto by vyvolalo paniku v celém obchodním světě.

"Osvícené duše, které vedou cestu, vědí, že panika by rozdmýchala temnotu." ti, kteří lpí na životě; je nezbytné, aby [] noví vůdci přijali uvážlivé kroky potichu, aby se zabránilo vytvoření populace plné strachu." (2)

Viděli jsme, že došlo k záchvatům a začátkům. Mnoho lidí je unaveno sluchem zprávy, které říkají „brzy, brzy“.

Galaktici si uvědomují, jak jsme vystresovaní a unavení. SaLuSa nás uklidnila února 2009, že i přes pomalé tempo změny rozhodně přicházely:

„Neztrácejte víru, že přicházejí prospěšné změny. Vskutku, ty se již objevují, ale je jasné, že na to, abyste ještě něco viděli, je ještě brzy významný. Uvedli jste energii své vize nového světa do pohybu, a přinese odpovědi, které hledáte o své budoucnosti.“ (3)

Pokud jde o záležitosti načasování, SaLuSa v dubnu tohoto roku řekl, že „naše rozsáhlé znalosti toho, co se děje na Zemi, zajistí, že budeme vědět, kdy je nejlepší podniknout kroky.“

(4)

Prohlášení, které učinil v červnu tohoto roku, nebylo dobře uvítáno, když to řekl, ale ono se zatím ukázalo jako pravdivé. Řekl, že „očekáváme, že již dříve uvidíte známky změn rok je pryč.“

Nicméně dodal: „Příležitosti jsou jako příliv, který se pohybuje dovnitř a ven čas.“ (5)

SaLuSa nám v září tohoto roku řekl, že budeme rychle vědět, kdy budou akce happening: „Záležitosti, jak je vidíme, nutně vytvářejí známky toho, kde jste jít a ti, kteří si uvědomují jejich význam, se postarají o to, aby si toho všimli široké veřejnosti.“ (6)

Jedním ze znaků toho, kam jsme se dostali, je obsaženo nadšení, se kterým 2012 tým přináší své zprávy. Věřím, že víme, že jsme blízko jejich nadšení stoupá a já se pokusím ve zbytku tohoto článku ukázat, jak jejich nadšení v poslední době opravdu stouplo.

Toto nadšení je zvláště patrné ve zprávách SHGF od ledna roku 2009. Zaměřím se tedy na ně.

V minulé kapitole jsme slyšeli, jak nám SHGF řekl, že „základnější věci“ zbývají dokonalý. Bylo zcela jasné, že NESARA v lednu neuvídíme 2009, kdy tato zpráva vyšla.

Ale na podzim roku 2009 SHGF hlásí, že plány na velký globální přesun vlády do své přechodné fáze. Jejich tón zní optimističtěji než zněly v dřívějších zprávách.

V září tohoto roku oznámili, že „nový finanční systém je připraven manifest; skutečně některé aspekty tohoto systému fungovaly volně bez a velké rušení ze tmy.“

„Obrovské množství zlatých prutů bylo tajně přemístěno z místa na místo příprava na zřízení nové globální měny na bázi zlata a stříbra System. Tento nový systém je jedním z témat, která mají být odhalena jako součást mnoha překvapivá veřejná oznámení.“ (7)

Nejaktuálnější říjnová předpověď SHGF je tak optimistická, že jsem velmi povzruzen jeho čtením. Je to poslední zpráva, kterou zveřejnili před jejich zveřejněním eseje. Pokud nadšení říká něco o blízkosti, pak musíme být velmi blízko NESARA. SHGF říká:

„Plány přesunout několik velkých globálních vlád do přechodného období režimy jsou v současné době implementovány. Z nich běží americká korporace temnou kabalou, představuje primární kámen úrazu hlubokého globálního změna, ale tato překážka bude brzy odblokována. Pak řadu transformační opatření okamžitě vstoupí v platnost po celém světě.

„Mezi ně patří: nový bankovní systém pro-Basil III, nová tvrdá měna systém, řada nových centrálních bank a globální odpuštění dluhů. To vše bude spadají pod rubriku nového nadnárodního finančního systému, který tvoří a tolik potřebná prodleva mezi současným finančním bahnem a novým komplexní systém hojnosti.

„Tato hojnost má nakonec přerůst potřebu peněz jako přežití mechanismus, protože nové „zázračné“ technologie umožní každé domácnosti zajistit si vlastní jídlo, oblečení a nábytek. Tím odpadá potřeba farmy, továrny a další základní prvky vaší současné ekonomiky. ...

„Nyní jste v bodě, kde musí být zmíněný přechod správně dát do pohybu a jsme připraveni zasáhnout ještě masivněji než v současnosti, aby to bylo možné uskutečnit.

„Zatímco spolu mluvíme, naši pozemští spojenci uzavírají řadu dohod jste v bodě, kde jsou tyto změny možné. ...

"Jsi na pokraji zázraků, které si jen stěží dokážeš představit!" (8)

Jak již bylo řečeno, SHGF nám připomíná, jak moc závisí na tom, abychom se od něj odtrhli aktuální paradigmatu poznání.

„Vaše úspěšné přežití vám nařizuje změnit základní [sociální] paradigmatu. Vaše společnost je založena na neustálém ekonomickém růstu a otevřenosti ukončila využívání zdrojů Matky Země.

„Tento neudržitelný modus operandi je přesunout se k oslavě ‚živé Země‘ která ukončuje využívání přírodních zdrojů Matky Země. Místo toho musíte rozšířte svou základnu energetických zdrojů a použijte následně revidovanou technologie pro replikaci toho, co vaše společnost může vyžadovat.

"To znamená, že se výrazně vzdálíte od svých tradičních teorií." jak se vaše společnost udržuje. Přestanete sklízet, těžit a kácet Přírodní zdroje Země a olovnice znalostí obsažených ve vašem rozšiřování vědomí.

"Pak můžete použít tyto objevy, abyste se bohatě postarali o sebe a." vaše společnosti, čímž se přesunete na první základnu na vaší cestě do vaší skutečné galaktiky společnost.

"Tento proces přeměny v protogalaktickou společnost je na řadě."

denní program. Základem toho je úžasná prosperita, která vám umožní stát se společností, která si libuje ve spolupráci a smýváni konfliktů a zbytečností nenávisť.

„Tento další krok ve vaší evoluci jako vědomé Bytosti je velmi povzbuzující: Vy jsou připraveni přijmout velkou hojnost, provést řadu významných reforem, a zjistěte, že v tomto obrovském fyzickém Stvoření skutečně nejste sami.“ (9)

To vše popisuje období poté, co nám byla NESARA darována a před Prvním kontaktem dochází. Po NESARĚ vyvedeme tuto planetu z její válčící, hladomorem zasažené, nespravedlivý stav. Potom se k nám přidají naši galaktičtí bratři a sestry.

„To vše může tak změnit vaši psychiku, že je pak možný první hromadný kontakt.

Tento přirozený proces sjednocení s vaší širší rodinou pokračuje stejně přirozeně, do opětovného shledání se svými bratry z Vnitřní Země. Všechny tyto kroky na vaší cestě zpět k plnému vědomí a pak vás přivede k velkému dobrodružství opětovné kolonizace ostatní vodní planety vaší sluneční soustavy!“ (10)

Zdá se, že stoupáme po schodech vedoucích k našemu novému domovu, kde je klid a mír vládnutí hojnosti. Vzhledem ke všemu, co před námi leží, jsem osobně schopen těch pár čekat zbývající dny, týdny nebo dokonce měsíce před oznámením NESARA.

Naší původní motivací bylo prozkoumat, co se stane v naší blízké budoucnosti vzhledem k Clifovi Předpověď webového robota společnosti High o nenapravitelném ekonomickém kolapsu 25. října 2009. Naším záměrem bylo zjistit, co má duchovní hierarchie a galaktická federace informovali o nadcházejících časech.

Toto je jejich obraz budoucího otevření před námi, když mluvíme. Pokud je Nidle zdroje, SHGF, mají pravdu, tým Ascension 2012 je v tuto chvíli provádění prvních fází NESARA. Pokud dojde k totálnímu ekonomickému kolapsu, bude následovalo „okamžitě“ (11) oznámení o transformačních opatřeních NESARA.

Operace NESARA byla složitá a pracně pomalá. Ale zřejmě, jakmile to začne vážně, bude se to pohybovat rychle. Všechno čekání se vyplatí a pozemská společnost už nikdy nezažije zdrcující podmínky chudoby nebo jiné formy nedostatku.

Tyto znalosti, které nám sdělili prostřednictvím kanálových zpráv, prostřednictvím intuitivních lidí, jako je David Wilcock, a prostřednictvím inspirovaných vědeckých výzkumů a jednotný obraz nepředstavitelně úžasných časů, které se podle mého názoru blíží bezprostředně před námi.

Poznámky pod čarou

(1) Uznávám Chrise F. jako zdroj tohoto užitečného konceptu.

(2) Matthew's Message, 18. července 2009, na <http://www.matthewbooks.com/mattsmmessage.htm>.

(3) SaLuSa, 23. února 2009, tamtéž.

(4) SaLuSa, 17. dubna 2009, tamtéž.

(5) SaLuSa, 19. června 2009, tamtéž.

(6) SaLuSa, 16. září 2009, tamtéž.

(7) Spiritual Hierarchy and Galactic Federation (SHGF), 8. září 2009, prostřednictvím Sheldana Nidlea, na <http://www.paoweb.com/updates.htm>.

(8) SHGF, 6. října 2009, tamtéž.

(9) Tamtéž.

(10) Tamtéž.

(11) Tamtéž.